

To: Bekhuis, Ursula [5.1.2e]@tubbergen.nl]; Waanders, [5.1.2e] [5.1.2e]@noaberkracht.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Fri 4/28/2023 12:43:43 PM
Subject: FW: Aanpassingen in [5.1.2e]
Received: Fri 4/28/2023 12:43:44 PM

Dag Ursula,

Zoals daarnet besproken, kun je nog even kijken naar de tekst op schrift. Het ging daarnet immers vanuit de auto. Ik heb met [5.1.2e] afgesproken dat de raadsbrief pas maandag de deur uit gaat. Mocht er toch nog iets zijn, laat het dan nog even weten aan [5.1.2e]

[5.1.2e]

Groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e]

Verzonden: vrijdag 28 april 2023 13:20

Aan: Bekhuis, Ursula [5.1.2e]@tubbergen.nl>

Onderwerp: FW: Aanpassingen in [5.1.2e]

Dag Ursula,

Zie hieronder de aanpassingen die wij vanmorgen hebben besproken ook nog even op schrift. Daarmee wordt de zaak afgedaan en gaat de beantwoording naar de raad.

Groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e]

Verzonden: vrijdag 28 april 2023 13:18

Aan: [5.1.2e] [5.1.2e]@noaberkracht.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]@noaberkracht.nl>

Onderwerp: FW: Aanpassingen in [5.1.2e]

[5.1.2e]

Kun je svp in zaak [5.1.2e] inzake het AZC, [5.1.2e] de volgende punten aanpassen.

Daarna kan deze conform worden afgedaan.

Dank alvast!

[5.1.2e]

[5.1.2e]

De volgende tekst:

Vraag 1:

Hoe is het proces tussen de beide commissies, het COA en de gemeente tot nu toe verlopen?

Antwoord 1:

Op 16 augustus ontvingen wij de mededeling van Staatssecretaris Van der Burg dat er een AZC wordt gevestigd aan de Gravendijk 6 in Albergen. Dit heeft geleid tot veel onrust in de gemeente en in het bijzonder in Albergen. Na een intensieve periode is afgesproken om een tweetal adviescommissies in het leven te roepen waarvan ook omwonenden, de dorpsraad Albergen en de Achterbangroep Albergen deel uitmaken: een begeleidingscommissie en een veiligheidscommissie. Deze commissies leveren input voor de bestuursovereenkomst en het veiligheidsplan (als onderdeel van de bestuursovereenkomst), waarover de gemeente en het COA uiteindelijk een definitief besluit nemen. Tijdens de vergaderingen is ruimte voor de verschillende belangen en invalshoeken van de aanwezigen. De begeleidingscommissie is 5 keer bijeen geweest en de veiligheidscommissie 3 keer. Vanwege de onduidelijkheid over de inhoud en strekking van de financiële regeling die in de kaderovereenkomst staat, heeft er sinds medio januari 2023 geen vergadering van de commissies meer plaatsgevonden. Hierover is met de commissies gecommuniceerd. De gemeente is in gesprek met het ministerie en het COA over de financiële regeling. De gemeente heeft de beide commissies in de afgelopen periode telkens geïnformeerd over de voortgang van verschillende zaken: aanvraag omgevingsvergunning, verkeersbesluit, onderzoek veiligheidsgevoel, etc.

Vervangen door:

Vraag 1:

Hoe is het proces tussen de beide commissies, het COA en de gemeente tot nu toe verlopen?

Antwoord 1:

Op 16 augustus ontvingen wij de mededeling van Staatssecretaris Van der Burg dat er een AZC wordt gevestigd aan de Gravendijk 6 in Albergen. Dit heeft geleid tot veel onrust in de gemeente en in het bijzonder in Albergen. Na een intensieve periode is afgesproken om een tweetal adviescommissies in het leven te roepen waarvan ook omwonenden, de dorpsraad Albergen en de Achterbangroep Albergen deel uitmaken: een begeleidingscommissie en een veiligheidscommissie. Deze commissies leveren **inbreng** voor de bestuursovereenkomst en het

veiligheidsplan (als onderdeel van de bestuursovereenkomst), waarover de gemeente en het COA uiteindelijk een definitief besluit nemen. Tijdens de vergaderingen is ruimte voor de verschillende belangen en invalshoeken van de aanwezigen. De begeleidingscommissie is vijf keer bijeen geweest en de veiligheidscommissie drie keer. Vanwege de onduidelijkheid over de inhoud en strekking van het financiële kader in de kaderovereenkomst, heeft er sinds medio januari 2023 geen vergadering van de commissies meer plaatsgevonden. Hierover is met de commissies gecommuniceerd. De gemeente is in gesprek met het ministerie van Veiligheid & Justitie en het COA over de nadere invulling van een financiële regeling gebaseerd op het financiële kader. De financiële regeling moet duidelijkheid gaan geven over welke zaken gefinancierd worden door het Rijk en op welke wijze. De gemeente heeft de beide commissies in de afgelopen periode telkens geïnformeerd over de voortgang van verschillende zaken: aanvraag omgevingsvergunning, verkeersbesluit, onderzoek veiligheidsgevoel, etc. Op korte termijn worden de gesprekken met de beide commissies weer opgestart.

De volgende tekst:

Vraag 3:

Is het college bereid om de zorgen van beide commissies te bespreken met het COA? En is zij bereid te onderzoeken hoe de samenwerking verbeterd kan worden?

Antwoord 3:

Zie hiervoor het antwoord bij vraag 2.

Er is contact met het COA over de vragen, wensen en/of opmerkingen die omwonenden of commissies hebben. Er is sprake van allerlei wet- en regelgeving met betrekking tot de totstandkoming van een AZC. Buiten de wettelijke kaders is de ervaring dat er bij alle betrokkenen vaak sprake is van verschillende invalshoeken en dat de sleutel tot verbetering van de samenwerking ligt in wederzijds begrip en 'leven en laten leven'. Dat geldt zowel voor het COA, als voor omwonenden, als voor de gemeente.

Vervangen door:

Vraag 3:

Is het college bereid om de zorgen van beide commissies te bespreken met het COA? En is zij bereid te onderzoeken hoe de samenwerking verbeterd kan worden?

Antwoord 3:

Voor het antwoord op deze vraag verwijzen wij u naar het antwoord bij vraag 2. Het college streeft naar een optimale samenwerking tussen alle partijen.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

tel: (06) 5.1.2e

De gemeenten Dinkelland en Tubbergen werken samen om inwoners nog beter van dienst te kunnen zijn. Dit doen zij onder de naam Noaberkracht Dinkelland Tubbergen.



Gemeente Dinkelland
Nicolaasplein 5 | Denekamp
Postbus 11 | 7590 AA | Denekamp
T. 0541 5.1.2e F. 0541 5.1.2e
info@dinkelland.nl
www.dinkelland.nl
[@Dinkellandinfo](https://twitter.com/Dinkellandinfo)

Gemeente Tubbergen
Raadhuisplein 1 | Tubbergen
Postbus 30 | 7650 AA | Tubbergen
T. 0546 5.1.2e F. 0546 5.1.2e
5.1.2e @tubbergen.nl
www.tubbergen.nl
[@Gem_Tubbergen](https://twitter.com/Gem_Tubbergen)

Noaberkracht Dinkelland Tubbergen
Postbus 21 | 7590 AA | Denekamp
info@noaberkracht.nl

